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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané! 

     Po sluncem rozpáleném červenci byl srpen příjemný. Střídaly se slunečné dny s dešťovými. 

Bohuţel ovšem Českou republiku a to její severní část zasáhly prudké deště a tím opět i povodně.  

Můţeme být rádi, ţe se nám povodně zatím vyhnuly.  

     Během měsíce srpna pracovníci obecního úřadu mimo běţného kosení trávy a úklidu obce 

vymalovali toalety a kuchyň u malého sálu kulturního domu, natřeli lavičky a informační tabule 

v obci a začali s nátěrem přístřešku pro muzikanty na zahradě kulturního domu. 

     Práce pokračovaly také na budování víceúčelového hřiště a nově i na přilehlém dětském hřišti. 

Zatím jsou vybudovány opěrné zdi a hrubé terénní úpravy. Dodělávat se bude odvodnění, oplocení, 

parkoviště, hřiště na in-line a samozřejmě umělý povrch hřiště. Předpokladem je to, ţe všechny 

práce by měly být zhotoveny do konce měsíce září. Dokončena je také oprava 6 místních kříţů. 

Kříţe byly vyrovnány, očištěny, odstraněny staré nátěry, vytmeleny, zakonzervovány silikátovými 

barvami, natřeny některé kovové či pískovcové prvky a také upraveno blízké okolí kříţů. 

      Byla také provedena regenerace trávníku na fotbalovém hřišti v Cetkovicích firmou Ing.Pavel 

Král ze Štarnova. Jednalo se o vyčesání trávníku (odstranění odumřelé travní plsti),  aerifikaci (pro 

lepší odvod vody), pískování (40 tun písku) a hloubkové uvolnění. Travní porost hřiště od zasetí 

v roce 2004 nebyl mimo běţné hnojení a údrţbu nijak ošetřen, coţ se projevilo v jarní části sezony, 

kdy z důvodu podmáčení hřiště byla odvolána některá utkání.    

     Dne 15.8.2010 jsme společně se starostou obce Světlá a místostarostkou Boskovic u příleţitosti 

světelské pouti slavnostně odhalili pamětní desku Msgr.ThDr.JULIC. Aloisi Krchňákovi, který byl 

také čestným občanem naší obce. 

     Na konec srpna a na měsíc září bych Vás rád pozval na některé kulturní akce u nás, ale i v okolí. 

V končícím měsíci rozehráli muţi okresní fotbalovou soutěţ. První přátelská utkání odehrálo 

muţstvo ţáků a také nově zaloţené muţstvo dorostu.  

     Jiţ v minulých zprávách jsem Vás zval na čtvrtý ročník O kolo Malé Hané, který se koná 

v sobotu 28.8.2010.  Pořadatelem je Svazek obcí Malá Haná, jehoţ je naše obec členem. Vloni  

tomuto cyklovýletu se startem v Borotíně nepřálo počasí a účast byla o něco menší neţ 

v předchozím ročníku. Proto také Vy přijměte pozvání na tuto akci do sousední obce. Start a cíl je 

letos ve Vanovicích za kulturním domem. Na Obecním úřadě v Cetkovicích je moţné ještě do 

soboty zakoupit losy do bohaté tomboly. Případné výhry Vám budou doručeny na Vámi uvedenou 

adresu i pokud se akce vůbec nezúčastníte. V neděli 29.8.2010  pořádá MAS Partnerství venkova 

Dožínkovou slavnost v areálu agroturistického centra Ohrada ve Vískách. Dalšími akcemi přímo v 

Cetkovicích je v září hasičská soutěţ O pohár starosty SDH spojená ve večerních hodinách s 

Taneční zábavou. Příjděte podpořit naše hasiče. V měsíci září se uskuteční i tradiční Drakiáda, 

jejíţ datum je závislé na přízni počasí. Stejně jako v jiných letech se pořadatelé těší na velký počet 

návštěvníků i létajících draků.   

     Ještě bych Vás rád upozornil na moţnost do 1.9.2010 odevzdání dotazníčků z minulého 

zpravodaje, který bude slouţit především k práci příštímu zastupitelstvu, aby mohlo plnit Vaše 

přání a poţadavky. Pokud se na některé nedostalo, je moţné si dotazník ještě vyzvednout na OÚ.       

     V měsíci srpnu se významného ţivotního jubilea 90 let doţily naše spoluobčanky paní Františka 

Antlová a Aneţka Nechutová. Přejeme jim hodně zdraví a radosti ze ţivota. 

     Končí prázdniny, a já jménem svým a jménem zastupitelstva obce přeji dětem, aby do nového 

školního roku vstoupily s elánem a odhodláním a rodičům se svými ratolestmi „pevné nervy“. 

Nakonec mi dovolte, abych Vám popřál v září co nejvíce slunečních paprsků „babího léta“ pro 

načerpání ţivotní energie.  

Petr Horák, starosta obce  
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Informace z mateřské školy 
 

Vážení rodiče, 
Mateřská škola zahajuje provoz 1. září 2010. 

V letošním školním roce 2010/2011 jsme pro velký zájem rodičů otevřeli třídu II. 

Třída I je třída stávající, kde bude pracovat p. učitelka Jana Lhotská. V této třídě bude 15 

předškoláků a 6 dětí ve věku 3-4 roky. Děti, které sem chodily v loňském  školním roce nebo do 

této třídy byly zapsány, zde zůstávají beze změn. 

 

Třída II má zvláštní vstup ze zadní části MŠ - po chodníku kolem bytu. Do této třídy byly zapsány 

všechny nově přihlášené děti ve věku 2,5 - 4 roky, počet dětí 13, z toho 5 chlapců. Zde bude 

pracovat ředitelka Dagmar Partyšová. 

Děti budou potřebovat: 
- teplákovou soupravu 

- papučky bez zavazování 

- pyţamo - v případě celodenní docházky 

- plastový hrneček na pití 

- kartáček, pasta na zuby - dle uváţení rodičů 

- vyplněný Evidenční list u nově nastupujících a další dokumenty předané u zápisu 
 

Organizace provozu: 
Provozní doba MŠ je od  6.30  do  15.30 hod. 

Provozní doba začíná ve třídě I v 6.30, ve třídě II v 8.00 hod, tzn. ţe děti se mohou scházet jiţ od 

6.30 a později v třídě I, v 8.00 hod. si nové děti odvede ředitelka do třídy II, kde budou probíhat: 

spontánní hry, sebeobsluha, hygiena vč. WC, svačinka, hygiena, zpočátku dále spontánní hry, 

později řízená činnost dle Třídního kurikula, společný úklid, hygiena a WC, příprava na 

oběd, převlékání, pobyt venku - ten bude společný se třídou I a to hlavně z bezpečnostních důvodů 

v případě vycházky, kdy budeme potřebovat pomoc starších dětí. Následuje návrat do šaten, 

převlékání, hygiena vč. WC, oběd. Po obědě se děti ze třídy I přemístí do třídy II na odpolední 

odpočinek. Odpolední odpočinek zahájí ředitelka, děti si poslechnou čtené příběhy na pokračování 

nebo pohádky, ve 13.00 hod. převezme děti  p. učitelka Kristýna Kubínová, která je po skončení 

odpočinku ve 14.00 hod., po WC a hygieně pomůţe převléknout a odvede je do třídy I, kde budou 

svačit. Z této třídy se budou také všechny děti rozcházet domů. takţe rodiče si pro děti budou 

přicházet do třídy I, nové děti si převedou do šatny II a odcházejí domů. 

Prvních několik dnů bude i v odpoledních hodinách v MŠ přítomna buď ředitelka nebo uč. Jana 

Lhotská, budou rodičům nových dětí i nové p. učitelce nápomocny. 

Přeji všem dětem a rodičům úspěšný a klidný začátek nového školního roku a věřím, ţe si postupně 

získáme důvěru dalších rodičů, kteří umísťují své dítě do MŠ poprvé. 
  

Poděkování 
Touto cestou děkuji manželům Hunčovým a Petru Roupovi s rodinou za  snahu, ochotu a 

samostatnost při nesnadném sestavování dětské nábytkové stěny ve třídě II. 

  

Dagmar Partyšová 

  

Informace ze základní školy 

 

Začíná nový školní rok 2010/2011 

Ve středu 1. září 2010 slavnostně zahájíme školní rok 2010/2011. 
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Přejeme si, aby tento rok byl klidný, plný pohody a tvůrčího zapálení. Aby se ve škole líbilo ţákům 

i všem zaměstnancům. Věříme, ţe dobrá vůle a vstřícnost, pochopení a ochota pomoci, vzájemná 

spolupráce nás všech nám bude v plnění našich úkolů hodně pomáhat.  

Přivítáme mezi sebou pět nových ţáčků: Dominika Matochu, Daniela Schütze, Dušana Sychru, 

Matyáše Táborského a Jaroslava Karlíka. Přejeme jim hodně úspěchů při plnění školních 

povinností. 

Příjemný školní rok přejeme i paní Evě Valové, která nám bude pomáhat s realizací Projektu ZŠ 

Cetkovice v rámci cizího jazyka. 

Ţáků na škole postupně ubývá, letos máme 28. Otevřeli jsme dvě třídy, v kaţdé je 14 ţáků. Do naší 

školy dojíţdí ţáci ze Světlé, Borotína a Uhřic. Příští školní rok by měl být na počet ţáků bohatší.  

Při základní škole pracuje školní druţina. Pokud bude schválen projekt Našim dětem, bude 

vybavena novým nábytkem s počítačovým koutkem.  

Naše škola se zapojila do výzvy EU peníze školám. Náš Projekt ZŠ Cetkovice byl schválen MŠMT 

11. srpna 2010. Obdrţeli jsme rozhodnutí o poskytnutí dotace. 

Projekt ZŠ Cetkovice má stanovený den zahájení 8. 9. 2010 a den ukončení 7. 3. 2013. 

V rámci tohoto projektu dojde k drobným změnám v učebním plánu všech ročníků. V některých 

ročnících se navýší počet hodin, v jiných se budou vyučovací hodiny dělit. Vše však bude probíhat 

v souladu se školským zákonem. Rodiče byli s projektem seznámeni na mimořádné třídní schůzce 

dne 25. 5. 2010.  

Vybrali jsme si šablony na zvýšení efektivity rozvoje čtenářské a informační gramotnosti, 

matematické gramotnosti a především výuky cizích jazyků.  

V těchto oblastech budeme podporovat i další vzdělávání učitelů.   
 

Úspěšný školní rok přeji všem ţákům, pedagogickým pracovníkům i zaměstnancům školy. 

 

Mgr. Jana Kubínová 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

TERMÍNOVÁ LISTINA PODZIM 2010 - MUŽI  
     

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 15.8 2 16.30 CETKOVICE - VALCHOV   

NE 22.8 3 16.30 BUKOVINA - CETKOVICE 15.00 

NE 29.8 4 16.30 CETKOVICE- ADAMOV  

NE 5.9 5 16.30 BENEŠOV - CETKOVICE 15.30 

NE 12.9 6 16.00 SVITÁVKA - CETKOVICE 15.00 

NE 19.9 7 16.00 CETKOVICE - DOUBRAVICE "B"  

NE 26.9 8 13.45 ČERNÁ HORA "B" - CETKOVICE 12.45 

ÚT 28.9 1 16.00 ÚSOBRNO - CETKOVICE 15.15 

NE 3.10 9 15.30 CETKOVICE - VILÉMOVICE "B"  

NE 10.10 10 15.30 VODĚRADY - CETKOVICE 14.30 

NE 17.10 11 15.00 CETKOVICE - KOŘENEC "B"  

NE 24.10 12 14.30 LAŽÁNKY - CETKOVICE 13.00 

ČT 28.10 15 14.00 CETKOVICE - LOMNICE  
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NE 31.10 13 14.00 CETKOVICE - SKALICE "B"  

SO 6.11 14 14.00 JEDOVNICE - CETKOVICE 12.30 
   

TERMÍNOVÁ LISTINA PODZIM 2010 - DOROST 
     

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 29.8 1 14.15 CETKOVICE- VÍSKY  

NE 5.9 2  VOLNO  

NE 12.9 3 13.45 CETKOVICE - V.OPATOVICE  

PÁ 17.9 4 17.00 DOUBRAVICE "B" - CETKOVICE 16.00 

NE 26.9 5 13.45 CETKOVICE - LETOVICE  

NE 3.10 6 13.15 CETKOVICE - SVITÁVKA  

NE 10.10 7 12.45 LYSICE - CETKOVICE 11.45 

NE 17.10 8  VOLNO  

NE 24.10 9 12.00 VODĚRADY - CETKOVICE 11.00 
 

TERMÍNOVÁ LISTINA PODZIM 2010 - ŽÁCI 

     

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 29.8 2 10.30 CETKOVICE - VÍSKY   

NE  5.9 3 10.00 V.OPATOVICE - CETKOVICE 9.15 

ST 8.9 1 17.00 VODĚRADY - CETKOVICE 16.00 

NE 12.9 4  VOLNO  

NE 19.9 5 14.00 DRNOVICE - CETKOVICE 13.00 

NE 26.9 6 10.30 CETKOVICE - DOUBRAVICE  

NE 3.10 7 13.30 KUNŠTÁT - CETKOVICE 12.30 

NE 10.10 8 13.30 OLEŠNICE - CETKOVICE  

NE 17.10 9 10.30 CETKOVICE - KNÍNICE  

NE 24.10 10 10.00 LYSICE - CETKOVICE 9.00 

NE 31.10 11 10.30 CETKOVICE - SVITÁVKA  

 

Kulturní akce  
 

Měsíc srpen: 

 

28.8.2010  O kolo Malé Hané             mikroregion Malá Haná 

29.8.2010  Doţínková slavnost MAS                    Ohrada Vísky  
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Měsíc září: 
 

18.9.2010  Hasičská soutěţ O pohár starosty SDH        okolí kulturního domu 

18.9.2010  Taneční zábava            kulturní dům 

září  Drakiáda             Stráţe  

                                                                                        (datum bude upřesněno dle počasí) 
 

Měsíc říjen  (výhled): 
 

10.10.2010  Beseda s důchodci     kulturní dům 

27.10.2010  Lampionový průvod     Obec Cetkovice 
  

U uvedených akcí změna vyhrazena. 
  

 

Výzvy a informace  
 

 E.ON Česká republika, s.r.o. oznamuje, ţe dne 3.9.2010 od 7.00 do 17.00 hodin bude 

přerušena dodávka elektrické energie  z důvodů plánovaných prací na zařízení distribuční 

soustavy. 

Vypnutá oblast:  

Cetkovice – ul. Zádědiní, Nádraţní, Polní, Malá Strana, Velká Strana, Pod branou, část 

ul.Jevíčská (od školy po autoservis a zámečnickou dílnu), Náves  
 

 MUDr. Rula Machačová 

DOVOLENÁ od  6.9.2010  do  10.9.2010  

           Zástup pro akutní stavy: MUDr. Doležel Velké Opatovice   

                                                   Dětské oddělení nemocnice Boskovice    

            Na pracovišti bude jen dětská sestra  - Šebetově 7,30-11,00 - pondělí,středa,pátek a   

            v Boskovicích   7,30- 11,00 - úterý, čtvrtek 
 

 České dráhy, Správa dopravních cest, stání organizace oznamuje, ţe z důvodu opravy 

ţelezničního přejezdu u zastávky ČD Cetkovice, bude zcela nepřetržitě uzavřena část 

st.silnice III.třídy č.3742 v úseku Cetkovice – Velké Opatovice. Uzavírka bude trvat 6 dnů, a to 

od pondělí 13.9.2010 (od 8.00 h) do soboty 18.9.2010 (do 8.00 h) – změna termínu vyhrazena. 

Objízdné trasy budou vyznačeny.  

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ZÁŘÍ 2010: 

 

4.9.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516 453 997  

5.9.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516 471 210  

11.9.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

12.9.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516 474 488  

18.9.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

19.9.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516 472 460  

25.9.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 138  

26.9.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492   516 477 319  

28.9.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604 760 665 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, tel.545 

538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích  24.00 hodin. 
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************************************************************************************************ 

SDH Cetkovice 

    si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat 
 

v sobotu 18. září 2010  
 

       na hasičskou soutěž v požárním sportu                                    

O pohár starosty SDH 

 

Soutěže se uskuteční u kulturního domu v Cetkovicích. 

Začátek soutěží je v 15.00 hodin. 
 

Přijďte povzbudit nejen naše, ale i hasiče ze sousedních obcí. 

 

Po skončení soutěţí bude od 20 hodin 
 

TANEČNÍ ZÁBAVA  

Hudba: 2,5 promile 
   Kulturního domu Cetkovice 

                                                           

Srdečně zvou pořadatelé. 

Občerstvení zajištěno. 
 

Změna vyhrazena. 
 

*********************************************************************************************** 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

